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rYNMPOBAHWA CKOPOCTU UCMONb3YEeTCA CUM-
Han 0-10 B. HaunHasa ¢ Tunopasmepa 450
KaXKAbl ABUraTENb OCHALLIEH BbIXOAOM C
HanpaxeHvem 10 B n 20 B ana nutaHma
BHeLLIHero NoTeHUMomeTpa.

BeHtnnatopsl MUB-EC ocHalleHb! anto-
MUHMEBbIM Pab0UYMM KONECOM C 33rHYTbl-
MM Ha3aA NonaTkamun. BeHTmnatopsl Mini
MUB 200EC ocHatLeHbl pabounm Konecom
C 33rHYTbIMM H333A4 NOMN3TKaMK, N3rOTOB-

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

ApTunkyn
MUB

HanpsbkeHue/qacTota

MouHocTb

Tok

Makc. pacxoz Boaayxa

YacTota BpalleHus

Makc. Temnepatypa nepemeLLaemMoro Bosayxa
“ NpU perynunpoBaHnn CKOPOCTH

YpoBeHb 3BYK. AABNEHUS HA PACCTOSHUN 3 M

Macca

Knacc usonsiumm gsurarens

Knacc 3awutsl gsuratens

Perynsatop ckopocTu, SneKTPOHHbIN

Perynstop ckopocTt, aneKTPOHHBIN

Cxema aneKTpuyecknx NoakntoyeHun, c. 362—-371

MUB EC

ONEKTPUYECKUE
MPUHAANEXXHOCTU

PerynmpoBaHme ckopocTtn B Ananasore ot 0 Ao 100 %

BCTpOeHHadA 3NeKTPOHHAA 33LLUMTa 31eKTPOABUraTeNnd

MoaynbHas KOHCTpyKUMA
HV3KMM YPOBEHD LLIYM3
MOHTaX 8 NtOOOM NONOKEHWN

He TpebytoT 06CNYXNB3HMA N H3AEXHbI B paboTe

JKOHOMMSA SNeKTPO3HEPT N

Mini MUB oCHaLLieH KpYrAbIMIA NPUCOeAMHUTENbHBIMK NaTPpyOKamm
MUB 315-630 - BO3MOXHOCTb M3MEHEHNA HANPaBNEeHMA MNOTOKA BO3-

AyXa Ha 90°

BeHtnnatopbl MUB-EC ocHalleHbl snekTpoasuratensimm EC ¢ BHelWHM
POTOPOM. 3TN INEKTPOABUIATENN OTAMYIIOTCS BbICOKOWN IDHEKTUBHO-

MTP 10
c. 314

CXE/AVC
c. 296

CTbtO U HWU3KMM 3HepronoTpebaeHvem. YCTporcTBa CMNOBON SNeKTpo-
HVIKIN BCTPOEHbI B KOPMNYC ABMUraTens. Bce moaen 0CH3LLeHbI CyXmnm
KOHTaKTOM 3BapUMHOM CUrHanmM3aumu. MNintanme aABuratener Bcex Mo-
flenelt MoxeT oCyLLecTBNATbCA OT ceT 50/60 . Hanpsxxexne nn-
TaHWA NpUOOPOB MOXET M3MEHATbLCA B AMana3oHe oT 200 o 277 B
(onHoazHan ceTb) nnm ot 380 no 480 B (TpexdasHas ceTb). Ana pe-

NeHHbIM 13 NNacTnKa PA6 25GV.

Kopnyc BbINOAHEH 13 3NLMUHNEBOW
Pambl C NNACTUKOBbIMU (PAG) Yrn0oBbIMM
3NeMeHTaMM, APMUPOBIHHBIMI CTEKNOBO-
NNOKHOM, M OT/IMY3eTCA BbICOKOM MPOYHO-
CTbto. MaHenn ¢ ABOMHbIMU CTEHK3MW N3
OLMHKOBAHHOWM NMCTOBOWM CTaNnM, Tennou-
30/IMPOBaHbI CNOEM MNHEPANbHOWM BaTbI
TOALMHON 20 MM. Bo n3bexaHne KoH-
[leHcauun B Npodune NMMerTCs M30AMpo-

BaHHble pe3b60Bble KaHabl. baaronaps
CbeMHbIM NMaHeNSAM MOXHO OpPraH1M308BaTh
BbIXO/ BO3/1yXa C Nt0OOM CTOPOHBI, UTO
obecneyrBaeT rmbKOCTb CXeMbl MOHTaXa.
Multibox MOXHO 1CNONBL30BATbL B Kaye-
CTBE NPUTOYHOIO VW BbITSXKHOTO BEHTU-
NATOP3 B MOAYNbHbIX CUCTEM3X. [lonycKa-
eTCA YCTaHOBK3 B NOOOM MONOXKEHUN.

|

300.5

L 301
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Mini MUB :
33032 30676 30670 30209 30610 31380
Mini MUB 025 315 025 355 042 400 042 450 042 450
200 EC EC-A2 EC-A2 EC-A2 EC-A2 EC-A2-K
B/50 My | 230~ 230~ 230~ 230~ 400 3~ 230~
Br | 89.1 180 430 378 1170 580
A 0.701 1.40 2.70 2.26 1.95 2.40
W/ | 626 2466 2999 3888 6300 5112
man! | 3965 1870 1660 1339 1560 1250
°C | 40 60 60 60 60 60
°C | 40 60 60 60 60 60
mB(A) | 47 44 48 48 56 52
k| 8.1 30 37 58 65 62
B B B B B B
IP 44 IP 44 IP 44 1P 44 IP 54 IP 54
CXE/AVC CXE/AVC CXE/AVC CXE/AVC CXE/AVC CXE/AVC
MTP 10 MTP 10 MTP 10 MTP 10 MTP 10 MTP 10
23a 23b 23b 23b 28 28
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systemair BeHTUNATOPbI ANA KBAAPATHbIX BO3AYXOBOAOB

PA3MEPbDI, mm NPUHAANEXXKHOCTU
— MuB OA OB OC oD eE CF
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" 042 400EC-A2 670 670 590 400 253 40
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%% 042 500EC-A2 670 670 590 504 321 70 _; g §
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WSG c. 342
BbICTPbIA NOABOP
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500 T\~ =@~ MUBO025355EC-A2 | ¢ 700 . @ MUBO62560EC-A2 | §
] \ @~ MUB 042 400EC-A2 ¢ E/N\ -G~ MUB 062 630EC-A2 g
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N ~
300 \ \\ N 400 N \ \\
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] X\ \ 200
1903 \1\ @\ N 1001 5 3 @ \9
ot N H‘l”‘ 0 N 11 I SO
0 0,2 0,4 0,6 0,8 1 1,2 0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4
a, Ims] a, [m%s]
ApTukyn 30314 30235 30207
MUB 042 500 062 560 062 630
EC-A2 EC-A2 EC-A2
HanpsikeHue/qacTota B/50 'y | 400 3~ 400 3~ 400 3~
MoluHocTb Bt | 1100 2000 2560
Tok A|218 3.10 3.90
Makc. pacxoq Bo3 ayxa My | 7452 10800 13068
YacTota BpalleHums muH" | 1340 1360 1210
Makc. Temnepatypa nepemelLaemoro Bo3gyxa °C | 60 60 60
“ Npu perynnpoBaHnn ckopocTu °C | 60 60 60
YpoBeHb 3BYK. AABMEHWS HAa PACCTOSHUM 3 M nb(A) | 56 57 67
Macca Kkr | 70 90 95
Knacc usonsiuumn guratens B F F
Knacc 3awmtbl gsuratens IP 54 IP 54 IP 54
Perynstop ckopocT, aneKTPOHHbIN CXE/AVC CXE/AVC CXE/AVC
Perynstop ckopocTu, aneKTPOHHbIN MTP 10 MTP 10 MTP 10
Cxema 3neKTpUYecKux NoaKmodeHuni, c. 362—-371 28 28 28
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BEHTI/II'\FITOPbI ANA KBaAP4dTHbIX BO34yX0BOAOB

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKMN

Q [m?h] Q [m?h]
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2 50 2 50
o ] o ]
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AB(A) 06, OkTaBHble nonockl yacTor, My
63 | 125 | 250 | 500 | 1k | 2k | 4k | 8k
L. Ha Bxofle 75 | 55 | 65 69 71 | 65 | 64 | 60 | 53
L, Ha BbIXOAE 80 | 59 65 71 78 72 | 68 | 64 | 56
Ly K OKpYXeHU0 54 | 32 43 46 51 49 | 42 | 32 | 24
Ycnosusi uamepenuir: 0,085 m*/c, 359 Ma
Q [m¥/h] Q [m¥h]
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AB(A) 06w, OKTaBHbIe nomnockl YyacTor, My
63 | 125 | 250 | 500 | 1k | 2k | 4k | 8k
L. Ha Bxofle 68 | 35 | 62 57 63 | 61 | 56 | 55 | 47
L, Ha BbIXoge 72 | 48 70 61 65 64 | 59 | 55 | 46
L4 K OKPYXeEHUIO 54 | 22 51 45 48 45 | 44 | 33 | 23
Yenosus uamepenuit: 0,306 m%/c, 252 Ma
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systemair

BeHTl/If\FITOPbI ANA KBAAP4dTHbLIX BO3YyX0BOAOB

Ps [Pa]

P [w]

Q [m3h] Q [m3h]
0 1000 2000 3000 A 0 1000 2000 3 000
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] /d 400+—— 5\
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AB(A) 06, OkTaBHble nonockl yacTor, 'y
63 | 125 | 250 | 500 | 1k | 2k 8k
L, Ha Bxoge 75 | 43 64 65 70 66 | 68 57
L, Ha BbIxofie 77 | 43 | 69 66 70 | 70 | 69 58
Lua K OKpYXeHMIO 60 | 35 53 53 54 51 53 85
Ycnosusi usmepenuir: 0,494 m*/c, 377 MNa
Q [m?h] Q [m¥h]
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AB(A) 06w, OKTaBHbIe nomnockl YyacTor, My
63 | 125 | 250 | 500 | 1k | 2k 8k
L, Ha Bxoae 70 | # 60 61 64 | 65 | 62 51
L, Ha BbIXoge 74 | 49 67 64 67 68 | 65 53
L4 K OKPYXeEHUIO 59 | 31 51 52 49 54 | 51 29

Ycnosus uamepenuit: 0,563 m%/c, 337 Ma
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BEHTI/II'\FITOPbI ANA KBaAP4dTHbIX BO34yX0BOAOB
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AB(A) 06, OkTaBHble nonockl yacTor, 'y
63 | 125 | 250 | 500 | 1k | 2k | 4k | 8k
L, Ha Bxoae 78 | 46 | 68 70 73 | 71 | 70 | 65 | 61
L, Ha BbIxofie 83 | 68 | 76 71 76 | 78 | 75 | 68 | 63
Lua K OKpYXeHMIO 70 | 29 67 62 61 61 59 | 52 | 44
Ycnosusi uamepenuir: 0,988 m*/c, 595 Ma
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AB(A) 06w, OKTaBHbIe nonockl YyacTor, Ny
63 | 125 | 250 | 500 | 1k | 2k | 4k | 8k
L. Ha Bxoge 78 | 42 | 60 63 68 | 70 | 75 | 71 | 60
L,a Ha BbIXxoge 77 | 47 63 62 68 71 73 | 68 | 58
Ly K OKpYXeHuio 64 | 33 51 52 52 54 | 61 55 | 38
Yenosus uamepenuit: 0,727 m¥/c, 421 Ma
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systemair BeHTUNATOPbI ANA KBAAPATHbIX BO3AYXOBOAOB

Q [m/h] Q [m?h]

0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 A 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000
6007””‘””‘””““” \‘\\\‘\‘\\‘\\ 7007\\\\\\” ‘\\\\‘\\‘\‘\\‘\\‘\‘\\‘\‘\\\‘

1 \\ mus 042 500EC-A2 | 3 600 1 MUB 042 500EC-A2 | ¥
500] = N N — 5 —

] 1 \80 - -

] A 5007 ‘ \ c
4007 ]

] \ ] \

= \ = 4007]

o i o i

" 30077 81 " ] \

& 1 & 300 \

b 7 82
2007 \ ]
1 \ 200 \
100 100 \
:&s,: 5 s \
00‘ ‘03‘ ‘06‘ ‘0’9‘ ‘12‘ ‘15‘ ‘1,8 ooubyéu‘oys‘u‘oys‘uayd‘uHHJHH‘]J‘HQVO
Q [m?/s] Q [m3/s]

2 000-—— - - - - - 2000 b e b
= . 000 : 2 . 000 -
11000:/ 11000: | — —

] ] i
0 0
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63 | 125 | 250 | 500 | 1k | 2k | 4k | 8k
L, Ha Bxoae 77 | 46 | 71 69 vl 70 | 69 | 65 | 60
L, Ha BbIxofie 80 | 49 | 70 71 75 | 74 | 72 | 67 | 64
Lua K OKpYXeHMIO 65 | 35 55 61 59 57 | 56 | 51 39
Ycnosusi usmepenuii: 1,08 m3/c, 501 Ma
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L, Ha BbIXoge 77 | 57 70 70 71 70 | 67 | 64 | 58
L4 K OKPYXeEHUIO 71 | 40 66 67 61 60 | 58 | 48 | 36
Ycnosus uamepenuin: 1,64 m%c, 677 MNa
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Lua K OKpYXeHMIO 76 | 47 74 67 62 60 | 59 | 49 | 39

Ycnosusi usmepenuii: 1,91 m3/c, 706 Ma
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